
Гель косметичний «КОЛАГЕНАЗА-1000»
Склад: 1 г гелю містить: колагенази, не менше 1000КлА.
Допоміжні речовини: поліетиленгліколь 400, 
поліетиленгліколь 1500, полоксамер 188, цетилстеариловий 
спирт, вода очищена.
Рекомендації щодо застосування: гель «Колагеназа-
1000»використовується для зменшення сформованих 
рубців, в тому числі після пластичних та  хірургічних 
операцій, опіків та травм, акне.  За рахунок наявності в складі 
гелю специфічного ферменту – Колагеназа, який викликає 
гідроліз колагену будь яких типів, «Колагеназа-1000» 
сприяє швидкому розм’якшенню застарілих, келоїдних 
рубців, зменшенню їх об’єму, розгладжує поверхню шкіри. 
Збалансована  основа сприяє зволоженню пошкодженої 
ділянки, попереджаючи її пересушування, що пришвидшує 
відновлення. Гель «Колагеназа-1000» пом’якшує 
та розгладжує рубці, усуває свербіж і дискомфорт, 
почервоніння та змінює колір рубців.
Спосіб застосування:  Гель застосовують місцево. 
Кількість гелю на одне нанесення встановлюють 
індивідуально, оскільки вона залежить від площі ураженої 
ділянки. Гель необхідно наносити тонким шаром один або 
кілька разів на день на попередньо очищену поверхню. 
Тривалість використання визначається розм’якшенням та 
зменшенням поверхні рубцевої тканини, а  також відсутністю 
чи наявністю побічної дії. Тривалість одного курсу не 
більше 30-40 діб, з перервами в 10-14 днів. 
Застереження:

- Не можна наносити на відкриті рани.
- Не можна наносити на очі та слизові оболонки.

Протипоказання: Використання протипоказано при 
підвищеній чутливості до діючої речовини або до інших 
компонентів гелю. 
Форма випуску: туба металева, полімерна або 
комбінована по 20г; 30г; 40г; 50г; 60г; 80г; 100г; полімерний 
контейнер, банка по 20г; 30г; 40г; 50г; 60г; 80г; 100г. 
Номер партії (серії): вказано на упаковці.
Дата виготовлення: вказано на упаковці (співпадає з 
номером партії).
Строк придатності: 24 місяці від дати виготовлення.
Умови зберігання: зберігати за температури не нижче 0º С 
та не вище 25 °С в пакуванні виробника.
Назва (найменування) та повна адреса і телефон виробника: 
ДП «Ензим», Україна, 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, 
вул. Хлібозаводська, 2, тел.(0432) 329-249 
Штрих-код EAN: вказано на упаковці.
Знак для товарів та послуг (за наявності): вказано на 
упаковці.
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Виробник несе повну юридичну та адміністративну 
відповідальність за відповідність продукції даним, 
наведеним у тексті етикетування.


